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  Дано:                                                            Решение:
 
1) Подставим в главную 
  V = 1000 м3.
    формулу g и КПД:
  g = 0,515 ккал/ м3 /ч.
   
  tв = + 18 0С.
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  tн = - 8 0С.
  T ( отопительный период) = 220 дней.                 [image: image2.wmf]7
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  КПД = 0,7 0С
  2) Рассчитаем сколько по- 
                                                                              требуется топлива на  
  Найти:                                                                 1000 м3
  H = ?                                                                    0,0025 кг/сут ∙ 1000 м3 =
                                                                               2,5 кг/сут/ м3.
[image: image3]
                                                                          3) Рассчитаем среднюю


температуру в течении 

отопительного периода 


между  tв и tн.

                                                                                18 0С + (- 8 0С) = 26  0С   [image: image4.wmf]
                                                                           4) Рассчитаем сколько по-                           


требуеться топлива на


объем в 1000 м3 при 


средней температуре 


в 26 0С.
                                                                      2,5 кг/сут/ м3 ∙ 26 0С = 65кг/сут.

                                                                          5) Рассчитаем сколько по-



   требуется топлива на 


   220 дней.

                                                                      65кг/сут ∙ 220 сут = 14.300 кг.

Ответ: норма расхода топлива и потребление его в течении отопительного периода равное 220 дням равно 14.300 килограмм.  
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